

CONTENT

ORIGINAL ARTICLES

Черкасов В.Г., Ковальчук А.И., Дзевульская И.В., Черкасов Э.В., Маликов А.В., Титаренко В.Н., Лахтадыр Т.В., Матковская Р.М. Структурные механизмы цитопротекции во внутренних органах при инфузионной терапии ожоговой болезни	6
Тарасюк В.С., Шеремета Т.С., Цісарж С.В. Самоорганізація надання екстреної медичної допомоги під час акцій на Євромайдані	12
Сергета Д.П. Прогностична оцінка особливостей умов життєдіяльності та особливостей особистості матерів, які народили, у контексті визначення їх взаємозв'язку з характеристиками фізичного розвитку новонароджених дітей	16
Мельник М.П. Особливості морфометричних параметрів підшлункової залози та жовчного міхура у міських чоловіків і жінок Поділля в залежності від віку та статі	21
Булавенко О.В., Перебендок Т.В. Особливості біофізичного профілю плода СГВ-позитивних вагітних після екстракорпорального запліднення	24
Назарчук О.А. Сучасні аспекти дослідження і використання антисептиків в медицині	29
Пінчук С.В. Комп'ютерно-томографічні розміри поперекового відділу хребта на медіанно-сагітальних зрізах у здорових дівчат Поділля різних соматотипів	35
Сергета І.В., Власенко О.В., Височанський О.В. Кореляції показників реовазограми стегна з антропометричними параметрами у здорових хлопчиків і дівчаток Поділля екоморфного соматотипу	39
Макарчук І.М. Відмінності тотальних та поздовжніх розмірів тіла між здоровими та хворими на вугрової хворобу юнаками та дівчатами з урахуванням та без урахування соматотипу	44
Дмитренко С.В. Імуногістохімічний аналіз клітинного оновлення та імунної відповіді при іхтіозі	48
Яценко О.В., Книш В.С. Еритрон периферичної крові як параметр антропометричних даних людини в алгоритмах нових технічних рішень (попереднє повідомлення)	54
Чайковський Ю. Б., Король А.П., Макарова О.І. Ультраструктурний стан респіраторного відділу легень щурів у віддалений період після термічного опіку шкіри	57
Родінкова В.В., Паламарчук О.О., Бобровська О.А., Кременська Л.В., Огородник В.В. Пух тополі як адсорбент зерен пилку алергенних рослин	62
Шеремета Р.О. Особливості ехокардіографічних розмірів лівого шлуночка, передсердя та аорти у здорових чоловіків і жінок Поділля	65
Черпаха О.Л. Математичне моделювання нормативних показників кардіоінтервалографії у жінок 21-25 років з еукінетичним типом гемодинаміки в залежності від антропометричних та соматотипологічних параметрів тіла	69
Рокунець І. Л. Сполучена імпульсна активність нейронів поля Са3 гіпокампа щура в умовах вільної поведінки	72
Борисенко А.В., Шінкарук-Диковицька М.М. Частота ураження каріесом молярів у соматично здорових чоловіків із різних регіонів України за даними стоматологічного обстеження та конусно-променевої комп'ютерної томографії	80
Сілкіна Ю. В. Шляхи ініціації клітинної загибелі кардіоміоцитів провідної системи ембріонального серця людини	86
Гненна В.О. Сонографічні лінійні розміри щитоподібної залози у здорових чоловіків та жінок різних соматотипів	89
Воронков Л.Г., Ільницька М.Р., Бабич П.М. Виживання пацієнтів з хронічною серцевою недостатністю та систолічною дисфункцією лівого шлуночка в залежності від даних клініко-лабораторних та інструментальних методів обстеження (за даними однорічного проспективного спостереження)	95
Гомон М.Л., Бурковський М.І. Анатомічні особливості виконання перидуральної анестезії у собак для хронічного експерименту	102
Морозов В.Н., Лузин В.И. Влияние мексидола на органометрические параметры щитовидной железы белых крыс в период реадaptации после 60-ти дневного введения бензоата натрия	106
Власенко В.В., Блащук М.В., Палій Г.К., Блащук В.В. Визначення придатності агар-агару для приготування поживного середовища АПМ-вінтуб	109
Сапегін В.І. Вплив тіотриазоліну на локальний кровообіг в стінці кишечника в умовах моделювання інтраабдомінальної гіпертензії, що послідовно збільшується	111
Лежнёва Е.В. Особенности течения утомления при статических усилиях на заданном уровне максимальной произвольной силы	115

CLINICAL ARTICLES

Власенко Д.Ю. Роль вродженого імунітету у патогенезі формування нейросенсорних наслідків у глибоко недоношених дітей	120
Запорожченко М.Б. Стан системи згортання крові у жінок репродуктивного віку з лейоміомою матки проліферативного типу	124
Марункевич Я.Ю. Особливості функціонального діагнозу у хворих на шизофренію з супутньою соматичною патологією	127
Шаламай М.О., Сторожук І.В. Особливості ротавірусної інфекції у дітей молодшого віку	132
Фурман В.Г. Гемофагоцитарний лімфогістіоцитоз - клінічний приклад в педіатрії	135
Московко С.П., Цибульська В.П., Костюченко А.В. Оцінка депресивних розладів та якості життя пацієнтів із загостренням поперекового больового синдрому	138
Горай М.А. Особливості клінічного перебігу хронічної механічної травми слизової оболонки порожнини рота	141
Кулигіна В.М., Стремчук М. В. Оцінка функціональної активності малих слинних залоз слизової оболонки нижньої губи у здорових дітей та хворих на atopічний хейліт у різні вікові періоди	147
Дудник В.М., Король Т.Г. Оцінка клінічних проявів пурпури Шенлейн-Геноха у дітей в залежності від форми та активності захворювання	151
Лисунець О.В. Неонатальна жовтяниця у практиці сімейного лікаря	154
Смолко Д.Г. Депресивні розлади та соматична коморбідність у хворих з хронічною церебральною ішемією	158
Ізюмець О.І., Лайко Л.І., Добіжа М.В., Гомон Р.О., Недільська О.М. Діагностика ступеня важкості аспіраційного синдрому у новонароджених з перинатальним пошкодженням ЦНС	162
Каніковський О.Є., Карий Я.В., Бондарчук О.І., Бабійчук Ю.В., Жупанов О.О., Каніковський Д.О. Етапне хірургічне лікування ускладнених форм жовчнокам'яної хвороби у віковому аспекті	164
Хребтій Г.І. Надлишкова та недостатня маса тіла у хворих на гіпертонічну хворобу. Чи все відомо?	168
Запорожан В.М., Холодкова О.Л., Борисова О.В., Перепелюк М.М., Ромак О.І. Роль генів, що відповідають за вазодилатацію та ліпідний обмін, у формуванні судин та судинної патології	171
Нікогосян Л.Р. Визначення психологічних особливостей жінок після переривання вагітності	177
Лонський К.Л., Лонський Л.Й., Костюк Г.Я., Король А.П. Патоморфологічні зміни нирок, сечоводу та сечового міхура у собак при експериментальному уретерогідронефрозі єдиної нирки в умовах відновлення відтоку сечі за допомогою кишкової пластинки сечоводу	179
Підмурняк О. О. Психологічний стрес та передопераційна тривожність в урологічних пацієнтів	183
Вернигородський С.В. Проліфераційна активність шлункового епітелію при хронічному атрофічному гастриті	187
Барило О.С., Склярчук Н.В., Царик Н.П. Клініко-мікробіологічне обґрунтування зв'язку перебігу хронічного пародонтиту з хронічним тонзилітом	191
Березницький О.В. Якість життя у дітей, хворих на ювенільний ревматоїдний артрит (за даними опитувальника CHAQ та SF-36)	196
Корчинський В.С. Ефективність фізичної реабілітації при метаболічному синдромі	200
Кулигіна В.М., Аршинников Р.С. Динаміка показників кислотостійкості, вогнищевої демінералізації та швидкості ремінералізації емалі зубів у пацієнтів з різними видами зубних відкладень	203
Сторожук І.В., Дудник В.М., Шаламай М.О., Андрікевич І.І. Особливості перебігу хронічних гепатитів у дітей з онкогематологічними захворюваннями	210
Хромих К.В. Клінічна характеристика дітей, хворих на алергічну бронхіальну астму	213

METHODICAL ARTICLES

Коваленко М.В. Програма психокорекції та психопрофілактики дезадаптивних станів у студентів з високим рівнем перфекціонізму	217
Бойнюк А.Л., Жук П.М., Гуминский Ю.И. К вопросу об измерении ориентации вертлужной впадины по метериалам музея кафедры анатомии человека ВНМУ имени Н.И. Пирогова	219
Логвіненко В.А., Андрійчук В.М. Особливості змін товщини шкірно-жирових складок юнаків-учнів в умовах педагогічного процесу	223
Саволюк С.І. Сучасні технології підвищення ефективності самостійної роботи при організації та плануванні навчального процесу	226

SOCIAL ARTICLES

Катілов О.В. Особливості асоціальних поведінкових реакцій у підлітків та способи їх корекції	231
Кізіна І.Є. Оніхомікоз у вінницькій області: погляд на проблему через призму популяційного дослідження	235

REVIEW ARTICLES

Дзісь Н.П. До питання порушень репродуктивної функції у жінок із гінекологічною патологією запального та незапального ґенезу	239
Довганюк І.Е. Взаємозв'язок хронічного гастриту, пептичної виразки та раку шлунка, їх діагностична значимість. Хронічний атрофічний гастрит як точка відліку канцерогенезу	243
Голубовський І.А. Трубне беспліддя. Причини та морфофункціональні зміни маткових труб	247
Булько М.П. Ендогенна інтоксикація в патогенезі гострої кишкової непрохідності	251
Маєвський О.Є. Інволютивно-дегенеративні зміни посліду при фізіологічному старінні плаценти та фетоплацентарній недостатності	254
Ткач А.А. Сучасний стан проблеми лікування раку стравоходу, прогноз захворювання та оцінка якості життя пацієнтів	259
Бандурка Н.М. Роль мембранних ліпідів у механізмах іонного транспорту - фізіологічні та патологічні аспекти	263
Козловський Ю.К. Досвід застосування внутрішньоплевральної аналгезії	269
Кириченко Л.М. Амілоїдоз як системне захворювання, етіологічні чинники, клінічні ознаки, методи діагностики та лікування	272
Лисенко Д.А. Сергєєв С.В., Гуцол В.В. Гематологічні ускладнення цитостатичної терапії у хворих на лейкемії	276
Очеретна О.Л. Синдром хронічної втоми як прояв соматичних захворювань та інших патологічних станів у населення України	281
Мехедко В.В. Беременность и артериальные аневризмы и артериовенозные мальформации сосудов головного мозга	284
Рудий Ю.Й., Лученко Я.В., Гуменюк І.П. Обґрунтування використання фізичної реабілітації у хворих з артеріальною гіпертензією (огляд літератури)	291
Чайка Г.В. Особливості антропометричних і соматотипологічних характеристик сучасних дівчат підлітків	296